

МЧС информирует

11.09.2021 в 05-09 на пульт «101» поступило сообщение о пожаре кирпичного дома в деревне Дубовый Лог ул. Молодёжной, на момент пожара хозяина домовладения, гражданина С., не было дома. В результате пожара уничтожены кровля и имущество в доме. Пострадавших нет. Причина пожара устанавливается. На первый момент выявляется странная картина.... Возможно поджог либо мистический «барабашка», однако при более детальном расследовании было установлено: что хозяин домовладения злоупотреблял спиртными напитками, и мог без опаски покурить как на кухне, так и в комнате, где стояла кровать для сна. Также соседи видели гражданина С накануне вечером дома.

Спасатели напоминают, неосторожное обращение с огнем может привести к необратимым последствиям, а за частую - курение в доме в состоянии алкогольного опьянении является основной причиной пожаров.

Такие пожары происходят в жилых домах, квартирах, машинах, бытовых, общественных и складских помещениях. Эти пожары характеризуются длительным периодом развития, значительным дымовыделением и нередко сопровождаются гибелью людей. К слову, горящий окурок, брошенный в комнате, может тлеть от 20 минут до 3 часов, а потом стать источником загорания. И к смерти уснувшего курильщика приводит не огонь, а продукты горения. Для этого достаточно 3-4 вдохов. Вместе с тем площадь горения может быть относительно небольшой всего 1-2 квадратных метра. Как правило, происходят данные трагедии из-за выпивающих курильщиков. Сегодня эта вредная привычка приобрела новое содержание – курение под градусом все чаще убивает не постепенно, а мгновенно.

МЧС принимает все меры для того, чтобы уменьшить количество пожаров и предотвратить гибель на них людей. Однако, несмотря на многократные обращения и проводимую профилактическую и разъяснительную работу, многие граждане предпочитают учиться не на чужих, а на собственных ошибках. А ведь пока человек не поймет сам, какой опасности подвергает себя и своих близких, пренебрегая правилами безопасности, не осознает всю серьезность и глубину проблемы, финал будет все также трагически предсказуем и неизбежен, и никакие предупреждения не помогут изменить ситуацию, при которой происходят огненные ЧС.

Курение – это привычка, от которой, имея желание и хоть немного силы воли, можно отказаться. Стоит ли сигарета вашей жизни и

здоровья близких и дорогих людей – решать только вам! Если вы не в состоянии бросить курить, то соблюдение элементарных правил поможет избежать пожара:

- не курите лежа в постели;
- пепел с сигарет необходимо собирать в пепельницы;
- класть сигарету необходимо так, чтобы исключить выпадение ее из пепельницы;
- в качестве пепельницы необходимо использовать приспособления, выполненные из негорючего материала;
- прежде чем выбросить содержимое пепельниц в мусорное ведро, обязательно затушите окурки водой.

Соблюдая правила пожарной безопасности в своих домовладениях, не забывайте присматривать за неблагополучными семьями, проживающими по соседству. Будьте бдительны и не относитесь равнодушно к таким людям, ведь только Ваше внимание и своевременно принятые меры помогут избежать трагических последствий и уберечь Ваши жизни и имущество.